

## Весёлый сказочник датского королевства

*познавательный час*

Огромный, чудесный мир, сотворённый великим сказочником Г.Х. Андерсеном, радует детей вот уже на протяжении десятков лет.

В Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина для детей летнего пришкольного лагеря школы № 2 состоялся познавательный час «Весёлый сказочник датского королевства», посвященный жизни и творчеству великого сказочника.

Кто из нас не читал сказку Андерсена «Стойкий оловянный солдатик», с замиранием сердца не следил за его приключениями? Кто не радовался,



получая в подарок маленькую оловянную фигурку? А многие пронесли любовь к этим изящным миниатюрам через всю жизнь

С помощью электронной

презентации «Сказочная мозаика Андерсена» библиотекарь Симонова Ирина Алексеевна познакомила ребят с жизнью и творчеством поразительно честного и чистого, сердечного чудака Андерсена – датского сказочника. Дети вспомнили его известные и всеми любимые сказки, узнали, как выглядит памятник Русалочке в Копенгагене.

По-разному к нам приходит Андерсен. То он тихонько подкрадывается в комнату и навеивает нам, словно добрый волшебник, чудесные сны. То сказка датского писателя плывет вместе с Дюймовочкой на листке кувшинки. Нас всегда пленит любовь мужественной и нежной Русалочки, любовь, которая сделала ее бессмертной. Но чаще всего сказка Андерсена смело и весело врывается в мир детства: «Шел солдат по дороге: раз-два! Раз-два!».

Услышав это имя, мы сразу вспоминаем сказки «Дюймовочка», «Снежная королева», «Русалочка». Благодаря им он стал самым знаменитым сказочником мира. Но есть у писателя немало и таких сказок, которые остались как бы в стороне от читателей, хотя по-своему очень интересны



В завершение мероприятия был проведён обзор у книжной выставки «Г.Х. Андерсен – великий датский сказочник». Ребята узнали много



интересного о творчестве писателя и с удовольствием посмотрели мультфильм «Снежная королева».

Ганс Христиан Андерсен написал много произведений и для взрослых читателей. Но по настоящему великим его сделали сказки, которые лечат душу, воспитывают в сердцах юных читателей доброту и милосердие.